

CARGO ASTRO SAFETY BOOT



SKU: N/A | Categories: Workwear

These Cargo Astro Safety Boot feature Grey Suede Leather upper with breathable mesh section. Extremely Lightweight, Fully Lined Footbed & Anti-Static.

- Grey Suede Leather upper with breathable mesh section
 - Extremely Lightweight
 - Fully Lined Footbed
 - Composite Toe Cap
 - Anti-Static
 - Slip Resistant
 - Oil & Acid Resistant Sole
 - Shock Absorbing Heel



PRODUCT DESCRIPTION

Code	Description
3919689	Cargo Astro Safety Boot – Size 7
3919712	Cargo Astro Safety Boot – Size 8
3919713	Cargo Astro Safety Boot – Size 9
3919714	Cargo Astro Safety Boot – Size 10

NOTES